

РУРАЛНИ ТУРИЗАМ ЈУЖНЕ И ИСТОЧНЕ СРБИЈЕ И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ

Предавач: др Анђелина Марић Станковић – истраживач сарадник

АПСТРАКТ: Рурални туризам у Источној и Јужној Србији представља кључну компоненту одрживог развоја у овим регијама које се суочавају са бројним социо-економски изазовима. Ово предавање посебан акценат ставља на потенцијале руралног простора као средства за унапређење локалних заједница, очување културног наслеђа и очување природних ресурса. Фокус је на анализирању тренутних иницијатива и стратегија које се примењују у циљу развоја руралног туризма, уз посебан нагласак на примере из Источне и Јужне Србије. Разматраће се користи од руралног туризма за локалне заједнице, укључујући економски раст, очување традиција и унапређење животних услова, као и изазови са којима се суочавају, као што су инфраструктура, промоција и одрживост. Предавање ће се заснивати на анализу како кроз добру праксу се рурални туризам може користити као алат за постизање одрживог развоја, узимајући у обзир еколошке, економске и друштвене аспекте. Закључци и препоруке из овог предавања ће пружити смернице за унапређење стратегија и политика у области руралног туризма, са циљем да се максимизује његов допринос одрживом развоју простора.



Слика 1. Бунгалов за спавање у етно селу „Баба Спаска”, општина Трговиште
Извор: Марић Станковић, август, 2022.



Слика 2. Бунгалови за спавање у етно селу „Виле Јефимија” село Преображење (општина Врање)
Извор: Марић Станковић, август, 2022.

БИОГРАФИЈА



Анђелина Марић Станковић је запослена као истраживач сарадник за научну област туризма на Департману за географију Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу, Србија. Нагласак њених истраживања је на туристичкој промоцији Јужне Србије, што доприноси богатству и популарности овог региона. Своје занимање усмерава у области туризма, и тиме даје значајан допринос развоју научних истраживања у овој институцији. Њене уже научне области истраживања су: културни туризам, менаџмент догађаја, планински и бањски.